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Helyszám

Szombat délben rövid sajtótá­
jékoztató színhelye volt a Nemzeti 
Színház igazgatói irodája. Major 
Tamás ismertette azokat a prob­
lémákat, amelyek a társulat ideig­
lenes átköltözésével kapcsolato­
sak. A Nemzeti Színház együttese 
ugyanis április közepétől a Ma­
dách Színház régi épületében tart­
ja majd előadásait. Az igazgató el­
mondotta, hogy az üresen álló 
Izabella téri épület lehetővé tette 
a Blaha Lujza téri, nagy múltú 
színház bizonyos fokú rend- 
behozatalát, felújítását. Vonatko­
zik ez az elektromos berendezé­
sekre, a tetőszerkezetre. Április 
15-ig — hangoztatta — a meg­
szokott helyen folynak az előadá­
sok, április 16-án azonban a Nem­
zeti Színház már az Izabella téren 
nyitja meg kapuit. A költözködés 
tehát nem érinti az előadások 
folytonosságát.

A színház a Szentivánéji álom 
és a Hl. Richárd előadását kivé: 
ve, a teljes repertoárját viszi, 
így egyebek között Az ember tra­
gédiáját és a Bánk bánt is.

Külön problémát jelent majd 
a bérlők zavartalan kielégítése. A  
.helyzet ugyanis az, hogy a Nem­

zeti Színház 1100 személyes befo­
gadóképességével ellentétben, az 
igazgatóság az Izabella téren 
mindössze 850 használható hely- 
lyel számolhat. Ez szükségessé 
tesz bizonyos átcsoportosítást. A  
kérdést úgy kívánják meg­
oldani, hogy minden bérlettulaj­
donosnak név szerint is írnak, s 
megkérik, látogasson el személye­
sen megbeszélni az esetleg mu­
tatkozó problémákat. így remél­
hetően közmegelégedésre sikerül 
majd minden vitát meg­
oldani, s egyetlen nézőt sem ér 
károsodás. A helyzet könnyítését 
szolgálja az az intézkedés is, 
hogy az eredetileg június 1-től 
felhasználható úgynevezett sza­
badutalvány ebben az esztendő­
ben kivételesen május elsejétől 
érvényes.

A  Nemzeti Színház tehát — fe­
jezte be tájékoztatóját Major Ta­
más igazgató —. április 16-ikától 
az Izabella téri, hajdani Madách 
Színházban tartja előadásait. A 
visszaköltözés időpontja az épü­
letben folyó munkálatoktól függ, 
de remélik, hogy az őszi évad 
megnyitó előadására már a régi 
helyen kerül sor.
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